ЗВЕДЕНА

таблиця зауважень та пропозицій до проекту регуляторного акта

«Про затвердження Положення про порядок оплати за тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів у м.Кам’янському»

	№

п/п
	Заявник 
(фізичні та юридичні особи, їх об’єднання)
	Зміст зауважень, пропозицій
	Висновки щодо прийняття (відхилення) зауважень, пропозицій

	1. 
	Фізична особа-підприємець 

Гук О.О.
	1. У пункті 3.1. встановитирозмір Кз (зональний коефіцієнт, який залежить від місця розташування спеціальної конструкції), наступним чином:

· для проспекту Свободи та привокзальної площі Кз = 1,7.

· для мостового переходу через річку Дніпро 
Кз = 1,4.

· для інших проспектів, вулиць площ, провулків та ін., окрім зазначених у проекті регуляторного акту та зазначеному у ньому мостовому переході, встановити розмір зонального коефіцієнту на рівні 1,0 (Кз = 1,0).

2. У пункті 3.1. формулу, за якою обчислюється розмір плати за тимчасове користування місцем розташування, яке зазначене у пункті 2.1. Положення, викласти у такому вигляді: С = Р х S х Кзх Ктрз,
де Ктрз – це коефіцієнт, який враховує тип рекламного засобу та дорівнює:

· для рекламних конструкцій (у т.ч. двосторонніх): сітілайти із розміром рекламної площини 1,2х1,8м, беклайти та скроллери із розміром рекламної площини 2,32х3,14м, рекламні площини яких закриті склом та мають внутрішнє світлодіодне освітлення, беклайти із розміром рекламної площини 3х4м та 4х8м, які мають внутрішнє світлодіодне освітлення, світлодіодні екрани бідь-якого розміру Ктрз = 0,5. Також зазначити у пункті 3.1., якщо рекламні конструкції (вказані у цьому абзаці) не будуть підключені до електромережі, тобто не буде укладений офіційний договір, внутрішнє світлодіодне освітлення не буде працюючим, то Ктрз = 0,5 не буде використовуватись при розрахунку. Також не використовується цей коефіцієнт при розрахунку за тимчасове користування місцем розташування рекламної конструкції, яка належить до комунальної власності, під час встановлення пріоритету. 

· для рекламних конструкцій (у т.ч. двосторонніх): сітілайти із розміром рекламної площини 1,2х1,8м; рекламні щити (біг-борди) на двох опорах, монолітній опорі (у т.ч. зміщеною опорою) із розміром рекламної площини 3х6м; рекламні щити із динамічною рекламою (з поворотними елементами, що забезпечують дві і більше експозиції); щитові установки із вертикальною рекламною площиноюКтрз= 1,0.

· для рекламних конструкцій: щитова установка із трьома щитами (трикутник в плані) та більшою кількістю щитів (чотирикутник, п’ятикутник, шестигранник і т.д. в плані) (нединамічна реклама) із розміром рекламної площини 3х6м Ктрз = 1,5. 

	Розглянувши пропозиції ФОП Гук О.О., пункт 3.2. викладено у наступній редакції:
«3.1. Розмір плати за тимчасове користування місцем розташування, яке зазначене у пункті 2.1. цього Положення, обчислюється за такою формулою:

С = Р х S х Кз х Ктрз,   де

С – річна плата за тимчасове користування місцем розташування, грн;

Р – базовий розмір плати за 1 кв.м площі місця розташування рекламного засобу, яку встановлено відповідно до нормативної грошової оцінки земельної ділянки за 1 кв.м (затвердженої рішенням міської ради) з урахуванням інфляції на перше січня кожного року;

S – площа місця розташування рекламного засобу, кв.мзгідно з п. 2.1. Положення; 

Кз – зональний коефіцієнт, який залежить від місця розташування спеціальної конструкції, та дорівнює:

Просп. Свободи, привокзальна площа залізничного вокзалу

Мостовий перехід через р.Дніпро

Просп. Т. Шевченка, 

Кз= 1,7

Кз= 1,4

Кз= 1,3

Просп. Аношкіна, просп. Конституції, 
просп. Гімназичний, вул. Січеславський шлях, 
бульв. Будівельників, просп. Металургів, просп. В. Стуса, просп. Героїв АТО, просп. Ювілейний 

Окрім зазначених проспектів, вулиць, площі та мостового переходу   

Кз= 1,2

Кз= 1,0

Ктрз – коефіцієнт, що враховує тип рекламного засобу та дорівнює:

Окремо розташовані рекламні засоби: сітілайт (у т.ч. двосторонній) із розміром рекламної площини 1,2х1,8 м; рекламний щити (типу біг-борд) на двох опорах (у т.ч. двосторонній) із розміром рекламної площини 3х6 м, із монолітною основою (у т.ч. зі зміщеною опорою) із розміром рекламної площини 3х6 м, рекламний щит із динамічною рекламою (з поворотними елементами, що забезпечують дві і більше експозиції); щитова установка із вертикальною рекламною площиною (у т.ч. двосторонній)

Окремо розташовані рекламні засоби: щитова установка із трьома щитами (трикутник в плані) та більшою кількістю щитів (чотирикутник, п’ятикутник, шестигранник і т.д. в плані) (нединамічна реклама) із розміром рекламної площини 3х6 м

Окремо розташовані рекламні засоби: типу «беклайт» та типу «скроллер» (у т.ч. двосторонні) із розміром рекламної площини 2,32х3,14 м, типу «сітілайт» (у т.ч. двосторонній) із розміром рекламної площини 1,2х1,8 м, яка закрита склом та має внутрішнє світлодіодне освітлення;» типу «беклайт» (у т.ч. двосторонні) із розміром рекламної площини 3х4 м та 4х8 м, які мають внутрішнє світлодіодне освітлення

Світлодіодні екрани бідь-якого розміру

Ктрз= 1,0

Ктрз= 1,5

Ктрз=0,5*

Ктрз=0,5*


	* - у разі відсутності підключення до електромережі, а також відсутності договору з відповідною організацією на підключення до електромережі, або відсутності працюючого внутрішнього світлодіодного освітлення при розрахунку коефіцієнт Ктрз=0,5 не застосовується. При розрахунку плати за тимчасове користування місцем, що перебуває у комунальній власності, за період, на який встановлюється пріоритет, коефіцієнт Ктрз=0,5 не застосовується.

У разі розташування наземного рекламного засобу на перетині вулиць (в радіусі 30 м від перехрестя) з різними зональними коефіцієнтами, які до них застосовуються, для розрахунків використовується більший коефіцієнт».


	2. 
	Фізична особа-підприємець 

Ковалевич О.О.
	Переглянути показник Р – базовий розмір плати за 1 кв.м площі місця розташування не наземного та не дахового рекламного засобу, використати понижуючі коефіцієнти для вказаних місць розміщення рекламних засобів.
	Розглянувши пропозиції ФОП Ковалевич О.О. та ФОП Гук О.О., пункт 3.2. викладено у наступній редакції:

«3.2. Розмір плати за тимчасове користування місцем розташування рекламного засобу, яке зазначене в п.2.2. Положення, обчислюється за такою формулою:

С = S х М х Р х Кзх Кл, де

С –місячнаплата за тимчасове користування місцем розташування рекламного засобу, грн;

М – кількість повних та (або) неповних місяців розташування рекламних засобів;

S – площа місця розташування рекламного засобу, кв.м, згідно з п.2.2. Положення;

Р – базовий розмір плати за 1 кв.м площі місця розташування не наземного та не дахового рекламного засобу, який дорівнює 5% від розміру прожиткового мінімуму, законодавчо встановленого на перше січня кожного року;

Кз–зональний коефіцієнт, який залежить від місця розташування спеціальної конструкції та дорівнює:

Просп. Свободи, просп. Т. Шевченка, привокзальна площа залізничного вокзалу

Кз= 1,3

Просп. Аношкіна, просп. Конституції, просп. Гімназичний, 

вул. Січеславський шлях, бульв. Будівельників, просп. Металургів, просп. В. Стуса, просп. Героїв АТО, просп. Ювілейний, Мостовий перехід через р.Дніпро

Кз= 1,2

Окрім зазначених проспектів, вулиць, площі та мостового переходу

Кз=1,0

Кл– локальний коефіцієнт, який залежить від об’єктів розташування рекламного засобу, дорівнює:

-

на опорах вуличного освітлення, електромережі, контактної мережі, над проїжджою частиною доріг 

Кл = 1,2;

-

-

на будинках, будівлях (фасадах, стінах, балконах тощо)

на будинках, будівлях (фасадах, стінах, балконах тощо), на опорах вуличного освітлення, електромережі, контактної мережі, над проїжджою частиною доріг, у разі встановлення рекламних конструкцій із внутрішнім світлодіодним освітленням (лайтбокс, об’ємні літери 
і т.д.) 

Кл = 1,0;

Кл=0,5*;

-

на інших спорудах та елементах вуличного освітлення

Кл = 1,0.

* - у разі відсутності підключення до електромережі, а також відсутності договору з відповідною організацією на підключення до електромережі, або відсутності працюючого внутрішнього світлодіодного освітлення при розрахунку коефіцієнт Кл=0,5 не застосовується. При розрахунку плати за тимчасове користування місцем, що перебуває у комунальній власності, за період, на який встановлюється пріоритет, коефіцієнт Кл=0,5 не застосовується.»

	3. 
	Фізична особа-підприємець 

Гук О.О.
	1. У пункті 3.2. частину:

«Окрім зазначених проспектів, вулиць, площі та мостового переходу:

Заводський район 

Кз=1,1

Дніпровський район 

Кз= 1,0

Південний район 

Кз=0,9»

викласти у такій редакції: «Окрім зазначених проспектів, вулиць, площі та мостового переходу: Кз=1,1».
2. У пункті 3.2. частину:

«Кл– локальний коефіцієнт, який залежить від об’єктів розташування рекламного засобу, дорівнює:

-

на опорах вуличного освітлення, електромережі, контактної мережі, над проїжджою частиною доріг 

Кл= 1,2;

-

на будинках, будівлях (фасадах, стінах, балконах тощо)

Кл= 1,0;

-

на інших спорудах та елементах вуличного освітлення

Кл=0,6».

доповнити наступним: Кл= 0,5, якщо на будинках, будівлях (фасадах, стінах, балконах тощо), на опорах вуличного освітлення, електромережі, контактної мережі, над проїжджою частиною доріг, встановлюються рекламні конструкцій із внутрішнім світлодіодним освітленням (лайтбокс, об’ємні літери і т.д.). Із зазначенням, що у разі, якщо рекламні конструкції (вказані у цьому абзаці) не будуть підключені до електромережі, тобто не буде укладений офіційний договір, внутрішнє світлодіодне освітлення не буде працюючим, то Кл= 0,5 не буде використовуватись при розрахунку. Також не використовується цей коефіцієнт при розрахунку за тимчасове користування місцем розташування рекламної конструкції, яка належить до комунальної власності, під час встановлення пріоритету.

Також пропонуємо у пункті 3.2. замінити показник локального коефіцієнта (Кл) для інших споруд та елементів вуличного обладнання з 0,6 на 1,0 (Кл = 1,0).

	


