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1 м. Дніпродз
КАМ`ЯНСЬКА  МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р I Ш Е Н Н Я
 26.04.2017  № 110

ержинс
Про притягнення громадян міста 
до адміністративної відповідальності
З метою забезпечення реалізації повноважень виконавчого комітету Кам’янської міської ради щодо притягнення громадян міста 
до адміністративної відповідальності, відповідно до статей 213, 219 Кодексу України про адміністративні правопорушення, Закону України від 10.12.2015 №888-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг», ураховуючи розпорядження голови обласної державної адміністрації від 28.04.2016 №Р-203/0/3-16 
«Про затвердження Порядку з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення адміністраторами центрів надання адміністративних послуг Дніпропетровської області», керуючись ч.6 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Притягнути до адміністративної відповідальності за порушення 
ч.2 ст.197 КУпАП громадян міста:

- Проніну Олену Олександрівну **.**.**** р.н. (місце народження: м.Кам’янське), яка проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Зікрач Валентину Анатоліївну **.**.**** р.н. (місце народження: м.Кам’янське), яка проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Костюка Сергія Ростиславовича **.**.**** р.н. (місце народження: м.Дніпро), який проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Мельникову Ріту Вікторівну **.**.**** р.н. (місце народження: м.Кам’янське), яка проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;
- Пастухова Павла Сергійовича **.**.**** р.н. (місце народження: м.Кам’янське), який проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Волкова Олександра Володимировича **.**.**** р.н. (місце народження: м.Кам’янське), який проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Неробу Ірину Вікторівну **.**.**** р.н. (місце народження: с.Куцеволівка Онуфріївського району Кіровоградської області), яка проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Романова Станіслава Євгеновича **.**.**** р.н. (місце народження: м.Дніпро), який проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Залевську Людмилу Григорівну **.**.**** р.н. (місце народження: с.Макарівка Попельнянського району Житомирської області), яка проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Мудраченка Юрія Олександровича **.**.**** р.н. (місце народження: м.Кам’янське), який проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Пономаренка Віталія Миколайовича **.**.**** р.н. (місце народження: м.Кам’янське), який проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Кучера Вадима Анатолійовича **.**.**** р.н. (місце народження: м.Кам’янське), який проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Пілінкевич Ірину Володимирівну **.**.**** р.н. (місце народження: м.Кам’янське), яка проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Гогуліна Руслана Станіславовича **.**.**** р.н. (місце народження: м.Кам’янське), який проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;
- Усольцеву Юлію Геннадіївну **.**.**** р.н. (місце народження: м.Кам’янське), яка проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;
- Лопан Наталію Володимирівну **.**.**** р.н. (місце народження: м.Кам’янське), яка проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Височину Юлію Степанівну **.**.**** р.н. (місце народження: м.Дніпро), яка проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Охендушкевич Єлизавету Юріївну **.**.**** р.н. (місце народження: м.Кам’янське), яка проживає за адресою: м.Кам’янське, *****.
2. Притягнути до адміністративної відповідальності за порушення ст.198 КУпАП громадян міста:

- Лебедєву Лідію Олександрівну **.**.**** р.н. (місце народження: м.Ульяновськ, Ульяновська область Росія), яка проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Старостенко Крістіну Олександрівну **.**.**** р.н. (місце народження: м.Дніпро), яка проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Борман Тетяну Сергіївну **.**.**** р.н. (місце народження: м.Кам’янське), яка проживає за адресою: м.Кам’янське, *****;

- Чепіка Віктора Івановича **.**.**** р.н. (місце народження: с.Жешарт, Усть-Вимського район, Республіка Комі), який проживає за адресою: м.Кам’янське, *****.
3. Стягнути на користь місцевого бюджету з громадян міста:

- Проніної Олени Олександрівни штраф у розмірі 34,00 грн;

- Зікрач Валентини Анатоліївни штраф у розмірі 51,00 грн;

- Костюка Сергія Ростиславовича штраф у розмірі 34,00 грн;

- Мельникової Ріти Вікторівни штраф у розмірі 34,00 грн;

- Пастухова Павла Сергійовича штраф у розмірі 34,00 грн;

- Волкова Олександра Володимировича штраф у розмірі 34,00 грн;

- Нероби Ірини Вікторівни штраф у розмірі 51,00 грн;

- Романова Станіслава Євгеновича штраф у розмірі 34,00 грн;
- Залевської Людмили Григорівни штраф у розмірі 51,00 грн;

- Мудраченка Юрія Олександровича штраф у розмірі 51,00 грн;

- Пономаренка Віталія Миколайовича штраф у розмірі 34,00 грн;
- Кучера Вадима Анатолійовича штраф у розмірі 51,00 грн;

- Пілінкевич Ірини Володимирівни штраф у розмірі 51,00 грн;
- Гогуліна Руслана Станіславовича штраф у розмірі 34,00 грн;

- Усольцевої Юлії Геннадіївни штраф у розмірі 34,00 грн;
- Лопан Наталії Володимирівни штраф у розмірі 51,00 грн;

- Височиної Юлії Степанівни штраф у розмірі 51,00 грн;
- Охендушкевич Єлизавети Юріївни штраф у розмірі 51,00 грн.
- Лебедєвої Лідії Олександрівни штраф у розмірі 17,00 грн;

- Старостенко Крістіни Олександрівни штраф у розмірі 51,00 грн;

- Борман Тетяни Сергіївни штраф у розмірі 51,00 грн;
- Чепіка Віктора Івановича штраф у розмірі 51,00 грн;

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради 
Шпаляренка О.А.
Міський голова
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