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Продовження додатка 8

Додаток 8

до Порядку 
(пункт 3.4.2)

Інструкція 
щодо складання звіту про надходження та використання коштів

Звіт про надходження та використання коштів (далі – звіт) складається 
за формою згідно з додатком 4 до порядку у паперовому й електронному вигляді у форматі Microsoft Excel. 

Звіт повинен бути оформлений на одному аркуші формату А4 
з дотриманням таких параметрів сторінки: праве поле – 10 мм, верхнє та нижнє поля – 20 мм, ліве – 30 мм. Текст повинен бути надрукований шрифтом Time New Roman, кегль 14.

Звіт відображає фактично отримані та витрачені протягом звітного місяця кошти підприємства за всіма розрахунковими рахунками та в касі.

Звіт складається у тисячах гривень з одним десятковим знаком після коми.

Рядок 100 «Фактичний дохід» відображає загальну суму фактично отриманих підприємством коштів протягом звітного періоду:

(р.110+р.120+р.130+р.140).

Рядок 200 «Фактичні витрати» відображає суму всіх фактичних витрат підприємства протягом звітного періоду:

(р.210+р.220+р.230+р.240+р.250+р.260+р.270+р.280+р.290).

Рядок 210 «Витрати на оплату праці» відображає фактично виплачену протягом звітного періоду заробітну плату за окладом й тарифом, премію 
та заохочення, матеріальну допомогу, компенсаційну виплату, оплату відпустки та інші витрати на оплату праці всім працівникам підприємства. 

Рядок 220 «Відрахування на соціальні заходи» відображає фактично здійснені відрахування на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, відрахування на індивідуальне страхування персоналу підприємства, відрахування на інші соціальні заходи.
Рядок 230 «Податки та обов’язкові платежі» відображає фактично сплачені податки, збори та обов’язкові платежі до бюджетів усіх рівнів протягом звітного періоду:

(р.231+р.232+р.233+р.234+р.235+р.236+р.237).

Рядок 240 «Матеріальні витрати» відображає фактичні витрати підприємства протягом звітного періоду на сировину й основні матеріали, купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби, паливо й енергоносії, будівельні матеріали, запасні частини, тару й тарні матеріали, допоміжні 
та інші матеріали:

(р.241+р.242+р.243+р.244+р.245+р.246+р.247).

Рядок 250 «Витрати на ремонт» відображає фактичні витрати підприємства на матеріли (запчастини та ін.) та оплату ремонтних робіт:

(р.251+р.252).

Рядок 260 «Послуги сторонніх організацій» відображає фактичні витрати підприємства протягом звітного періоду на оплату послуг, що надаються сторонніми та підрядними організаціями.

Рядок 270 «Господарські витрати» відображає фактичні витрати підприємства протягом звітного періоду, пов’язані з веденням господарської діяльності, з забезпеченням життєдіяльності підприємства (утримання службових приміщень, канцелярські і поштові витрати, утримання службового транспорту, представницькі витрати тощо):

(р.271+р.272+р.273+р.274+р.275+р.276+р.277).

Рядок 280 «Фінансові витрати» відображає фактичні витрати підприємства протягом звітного періоду на проценти та інші витрати, пов’язані 
із запозиченням:

(р.281+р.282).

Рядок 290 «Капітальні інвестиції» відображає фактичні витрати підприємства протягом звітного періоду, спрямовані на придбання (виготовлення) основних засобів, придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів, придбання (створення) нематеріальних активів, модернізацію, модифікацію (добудову, дообладнання, реконструкцію) основних засобів, капітальне будівництво, капітальний ремонт, створення необоротних активів, термін служби яких перевищує один рік, а також авансові платежі для фінансування капітального будівництва. 

Рядок 300 «Залишок коштів» відображає залишок коштів у касі 
та на розрахункових рахунках підприємства на кінець звітного періоду:

(р.300 (звіту попереднього періоду)+р.100-р.200).
