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Продовження додатка 7

Додаток 7

до Порядку 
(пункт 3.4.1)
Інструкція 
щодо складання звіту про результати фінансово-господарської діяльності

Звіт про результати фінансово-господарської діяльності (далі – звіт) складається за формою згідно з додатком 3 до Порядку у паперовому 
й електронному вигляді у форматі Microsoft Excel. 

Звіт повинен бути оформлений на одному аркуші формату А4 
з дотриманням таких параметрів сторінки: праве поле – 10 мм, верхнє та нижнє поля – 20 мм, ліве – 30 мм. Текст повинен бути надрукований шрифтом Time New Roman, кегль 14.

Звіт відображає нараховані доходи та витрати підприємства та інші фінансово-господарські показники за звітний та попередній місяці.

Звіт складається у тисячах гривень з одним десятковим знаком після коми.

Графа «Відносне відхилення, %» відображає частку збільшення (зменшення) відповідного показника звітного місяця в порівнянні з попереднім.

(ст. звітний місяць- ст. попередній місяць)/ст. попередній місяць* 100%)

І розділ «Формування фінансового результату підприємства»
Рядок 111 «Чистий дохід від реалізації послуг (робіт, продукції)» відображає дохід, що визначається шляхом вирахування з доходу від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг (у тому числі платежів від оренди об’єктів інвестиційної нерухомості) наданих знижок, вартості повернутих раніше проданих товарів та податків і зборів, визначається згідно з Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 15 «Дохід».

Рядок 112 «Бюджетне фінансування» відображає розмір дотацій, субвенцій, асигнувань, фінансування з бюджетів усіх рівнів, пов’язаних 
з операційною, фінансовою та інвестиційною діяльністю підприємства.

Рядок 113 «Інші доходи» відображає доходи, які не враховано в рядках 111, 112. 

Рядки 112, 113 зазначаються без врахування непрямих податків 
(ПДВ, акциз) та інших утримань з доходів. 

Рядок 115 «Усього доходів» відображає суму рядків 111, 112, 113.
Рядок 121 «Собівартість реалізованих послуг (робіт, продукції)» відображає виробничу собівартість реалізованих послуг (робіт, продукції) та/або собівартість реалізованих товарів. Собівартість реалізованих послуг (робіт, продукції) визначається згідно з  визначається згідно з Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 9, Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 16 «Витрати». 

Рядок 122 «Адміністративні витрати» відображає суму загальногосподарських витрат, пов’язаних з управлінням та обслуговуванням підприємства та визначається згідно з Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 16 «Витрати».

Рядок 123 «Витрати на збут» відображає витрати підприємства, пов’язані 
з реалізацією послуг (робіт, продукції) та утриманням відповідних підрозділів, що займаються збутом продукції (товарів), рекламу, доставку продукції споживачам тощо. Витрати на збут визначаються згідно Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 16 «Витрати».

Рядок 124 «Інші витрати» відображає витрати, які не відображено 
в рядках 121, 122, 123.

Рядок 125 «Усього витрат» відображає суму рядків 121, 122, 123, 124. 

Рядок 130 «Фінансовий результат до оподаткування» визначається 
як різниця між доходами та витратами підприємства:

(р.114-р.125).

ІІ розділ «Використання трудових ресурсів»
Рядок 210 «Середня кількість працівників в еквіваленті повної зайнятості, осіб» характеризує умовну кількість працівників (робочих  місць), що відпрацювали повний робочий день, яка необхідна для виконання встановленого (визначеного) підприємством обсягу робіт (послуг). Методика його визначення базується на перерахунку оплаченого робочого часу всього персоналу (штатні працівники, сумісники, працюючі за договорами), 
що залучався до роботи у звітному періоді й отримував відповідну заробітну плату, в умовну кількість працівників, яких було б достатньо підприємству 
для виконання  фактичного обсягу роботи за умови роботи всіх працівників упродовж повного робочого дня, виходячи зі встановленої його тривалості  (заповнюється з урахуванням Інструкції зі статистики кількості працівників, затвердженої наказом Державного комітету статистики України від 28 вересня 2005 року №286 (із змінами).

Рядок 220 «Фонд оплати праці найманих працівників» (заповнюється 
з урахуванням Інструкції зі статистики заробітної плати, затвердженої наказом Державного комітету статистики України від 13 січня 2004 року №5 
(із змінами). 

До фонду оплати праці включаються  нарахування найманим працівникам (штатним працівники, сумісникам, працюючим за договорами) у грошовій 
та натуральній формі (оцінені в  грошовому вираженні) за   відпрацьований 
та невідпрацьований  час, який підлягає оплаті, або за виконану роботу незалежно від  джерела фінансування цих виплат. Фонд оплати праці складається з фонду основної заробітної плати, фонду додаткової заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат.

Рядок 230 «Середня заробітна плата на одного працівника в еквіваленті повної зайнятості» визначається діленням  суми нарахованого фонду оплати праці найманих працівників (штатних та позаштатних) на їхню  середню кількість в еквіваленті  повної зайнятості за відповідний період:
(р.220/р.210).
ІІІ розділ «Заборгованість»

Кредиторська та дебіторська заборгованості відображаються станом 
на останній день звітного місяця та визначаються відповідно до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість»
 та  Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 11 «Зобов’язання» відповідно.

Рядок 310 «Дебіторська заборгованість, всього» відображає загальний обсяг дебіторської заборгованості підприємства без урахування поточних зобов’язань (р.320).

Рядок 320 «Поточна дебіторська заборгованість» відображає загальний обсяг дебіторської заборгованості, яка підлягає погашенню протягом наступного звітного періоду.

Рядок 330 «Кредиторська заборгованість, всього» відображає загальний обсяг кредиторської заборгованості підприємства без урахування поточних зобов’язань (р.340).

Рядок 340 «Поточна кредиторська заборгованість» відображає загальний обсяг кредиторської заборгованості, яка підлягає погашенню протягом наступного звітного періоду.

