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Про надання статусу дитини,

позбавленої батьківського піклування,
неповнолітній дитині **** ****** *****
Розглянувши документи про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, неповнолітній дитині ***** ******** *********, ****** ****** ******* р.н., встановлено наступне.
Неповнолітня дитина ******** ********* *********, ****** ****** ******* р.н. залишився без батьківського піклування.

Матір неповнолітньої дитини гр.****** ******* ******* померла 24.02.2021 (свідоцтво про смерть серія І-КИ №979644 видано Дніпровським районним у місті Кам’янське відділом державної реєстрації актів цивільного стану Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Дніпро) 02.03.2021, актовий запис №199). Батько неповнолітньої дитини гр.******** ******** ******** тримається під вартою згідно з ухвалою Заводського районного суду м.Дніпродзержинська від 25.02.2021 на час здійснення кримінального провадження. 

Відповідно до пунктів 22, 24 Порядку провадження органами опіки 
та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866 (зі змінами), взявши до уваги подання служби у справах дітей Кам’янської міської ради 
(вх. від 11.03.2021 №12-20/586), керуючись ч.6 ст.59 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради 

ВИРІШИВ:

Надати статус дитини, позбавленої батьківського піклування, неповнолітній дитині ********* ******** *******, ***** ****** ****** р.н.
Міський голова                                                                        Андрій БІЛОУСОВ 

