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Про реєстрацію народження

покинутої малолітньої дитини
*********** (дівчинки) 
Розглянувши подання служби у справах дітей міської ради від 13.12.2021 №12-20/2704 про реєстрацію народження малолітньої дитини ********** (дівчинки) встановлено наступне.
Згідно з актом закладу охорони здоров’я та органу внутрішніх справ України про дитину, яку батьки (матір або батько), інші родичі або законний представник відмовилися забрати з пологового будинку, іншого закладу охорони здоров’я, від 10.12.2021, складеним завідуючою педіатричного відділення комунального некомерційного підприємства Кам’янської міської ради «Міська лікарня №9» Тищенко С.П. у присутності старшої медичної сестри педіатричного відділення комунального некомерційного підприємства Кам’янської міської ради «Міська лікарня №9» Шкури І.О., заступника начальника сектора ювенальної превенції відділення поліції Кам’янського районного управління поліції ГУНП в Дніпропетровській області, майора поліції Лісного Р.С., головного спеціаліста відділу з питань розвитку сімейних форм виховання служби у справах дітей Кам’янської міської ради Ліпік Т.В., про те, що гр.********* ********** ************ народила малолітню дитину *********** (дівчинку) 09.10.2021 р.н. та покинула у відділенні патології новонароджених Комунального некомерційного підприємства Кам’янської міської ради «Міська лікарня №9».

Ураховуючи інтереси дитини, відповідно до ст.ст.135, 143, 144, 145, 146, 147 Сімейного кодексу України, ч.7 ст.13 Закону України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану», п.69 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866 (зі змінами), акта закладу охорони здоров’я та органу внутрішніх справ України про дитину, покинуту в закладі охорони здоров’я, від 10.12.2021, керуючись ч.6 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:
Порушити перед Заводським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Кам’янське Кам’янського району Дніпропетровської області Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Дніпро) клопотання про реєстрацію народження покинутої малолітньої дитини, а саме:

- зареєструвати народження дитини зазначивши про неї: 

прізвище, ім’я та по батькові: ********** *********** ************;

дата народження: ** ** **** року (медичний висновок про народження від 11.10.2021 № ***************);
місце народження: Україна, Дніпропетровська область, місто Кам’янське; 

        стать: жіноча;

· записати батьками дитини: мати – ****** ****** ***********, батько      – ********** ********** *********** відповідно до ст.135 Сімейного кодексу України. 
Міський голова                                                                       Андрій БІЛОУСОВ

