проєкт
Про закріплення житлового
приміщення за неповнолітньою   
***** ***** *****
На виконання повноважень у сфері захисту особистих, майнових, житлових прав та інтересів дитини, ураховуючи те, що неповнолітня дитина ***** ***** *****, ** ** ***** р.н., має статус дитини-сироти, зареєстрована у житловому приміщенні за адресою: вулиця ******, б.**, кв.**, м.Кам’янське, відповідно до ст.18 Закону України «Про охорону дитинства», ст.ст.32, 33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, керуючись ч.6 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Закріпити житлове приміщення за адресою: вулиця ******, б.**, кв.**, м.Кам’янське, за неповнолітньою дитиною ***** ***** ******, ** ** ***** р.н. на праві користування.
2. Службі у справах дітей міської ради повідомити відділ формування 
та ведення реєстру територіальної громади міста міської ради, що згідно               з п.3 ст.71 Житлового кодексу Української РСР житлове приміщення за адресою: 
вулиця ******, б.**, кв.**, м.Кам’янське, де зареєстрована неповнолітня дитина ***** ***** *****, ** ** ***** р.н., зберігається за нею протягом усього часу перебування в сім’ї опікуна (піклувальника), прийомній сім’ї, дитячому будинку сімейного типу або в державній установі.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Ктітарову Н.В.
Міський голова                                                                        Андрій БІЛОУСОВ

