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Нормативно правові акти, які регулюють функціонування програми Програми: закони України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам», «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про соціальний захист дітей війни», «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», Бюджетний кодекс України.

2. Загальні положення

Всі, без виключення, міжнародні нормативно-правові акти, нормативно-правові акти цивілізованих світських країн світу, Конституція України та Закони України в своїй основі мають таку найвищу цінність держави, як життя, здоров’я, честь та гідність людини.

Відштовхуючись від наведеного вище, необхідно, беззаперечно, зазначити, що соціальний захист незахищених категорій населення, як то: малозабезпечених сімей, одиноких громадян похилого віку, інвалідів, ветеранів війни та праці, громадян, які перебувають у складних життєвих сутиаціях та ін. є одним з най-пріоритетнійших та стратегічних напрямків України, як країни, яка взяла вектор на євроінтеграцію, повернення до європейських цінностей, бажання бути гідним учасником та членом світового співтовариства. 

Ураховуючи не легкий час та ті випробування, які, випали на долю України, світову фінансову кризу, процеси реформування багатьох ланок суспільного життя громадян, необхідно докласти максимум зусиль направлених на захист та покращення життя певних категорій громадян, які і без усіх вище перелічених чинників перебувають у скрутному становищі, реалізації єдиної державної політики у сфері соціального захисту надання соціальних послуг.

Рушійною силою формування цієї Програми стали такі фактори, як недосконалість теоретичної та практичної бази соціальної допомоги вищевказаним категоріям осіб, створення прецеденту для формування подібних Програм в тих місцях де громадяни їх потребують, вдосконалення практичного підходу у діяльності органів місцевого самоврядування щодо вирішення питань захищеності певних категорій громадян. 

Для забезпечення цієї Програми необхідним є залучення коштів міського бюджету, також, планується долучати до участі фінансові кошти благодійних, волонтерських організацій, що виведе на новий рівень і розвиток систему волонтерського руху у державі.

З метою ефективності функціонування програми здійснюватиметься постійний контроль з боку відповідальних осіб та інформування громадськості щодо виконання Програми.

3. Основні положення програми

Основними проблемами в соціальній сфері є:

вдосконалення існуючої системи надання соціальних допомог;

недостатність фінансування заходів соціального захисту населення;

одноособовість державних та комунальних установ в частині надання соціальних послуг:

відсутність взаємодії державних та не державних установ, що опікуються питанням соціального захисту населення;

відсутність практичного досвіду втілення подібних Програм.

На обліку в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Південного району міста Кам’янського перебуває більше ніж 1200 чоловік. 

На жаль так складається, що у самотніх літніх людей повністю є відсутніми бажання та сенс життя, дуже занижена самооцінка, вони потребують постійного догляду, медичної допомоги, елементарного спілкування, та, найбільш гостро такі люди потребують окремих видів соціальних послуг, передусім, адресної грошової допомоги, в тому числі на лікування, ремонт та на вирішення інших питань, пов’язаних із складними життєвими обставинами. 

Враховуючи сучасні соціально-економічні умови, необхідно систематично вдосконалювати та реформувати напрямки соціального захисту населення, які дозволяють приділити більше уваги та підтримувати життєдіяльність найбільш соціально вразливих мешканців міста.

Також, слід звернути увагу на ті проблеми, які, ураховуючи соціальні перепони та бар’єри, відчувають на собі інваліди.

Таке поняття як «суспільне життя», ураховуючи стан здоров’я інвалідів, повністю обходить їх стороною. 

Тому є над важливим – забезпечити інвалідів усім необхідним від матеріальних предметів до духовної складової життя.

З метою залучення усіх небайдужих до допомоги планується залучати до участі у реалізації аспектів Програми громадських організації.

Планується, також, залучати до участі у програмі бізнес-сектор міста, його окремих представників, представників промислового та виробничого сектору на умовах  соціальної співпраці та партнерства, як меценатів, одночасно стимулюючи бізнес до участі у соціальному житті району та міста в цілому, створюючи умови для соціальної солідарності. 

4. Мета Програми

Основною метою Програми є створення сприятливих умов життя незахищених верств населення Південного району міста Кам’янського, іноваційність, комунікативність, новаторство, втілення відображених у нормативно-правових актах положень щодо соціального захисту населення вимог на практиці.

5. Завданнями Програми
Основними завданнями Програми є:
· сприяння моральному та духовному підвищенню самосвідомості громадян певних соціальних категорій;

· створення нових механізмів та засобів надання соціальних послуг

· введення новітніх елементів надання соціальних послуг;

· запровадження нових форм співробітництва та партнерства із об’єднаннями громадян та представниками бізнесу, промислового та виробничого секторів щодо надання соціальних послуг мешканцям міста;

· інтегрування та ре соціалізація незахищених верст населення у суспільство;

· оптимізація видатків та подальший контроль видатків направлених на реалізацію Програми;

6.  Очікувані результати

Створення сприятливих умов життя незахищених верств населення Південного району міста Кам’янського.

          Крім основних результатів, Програма дасть можливість та стане підґрунтям для подальшої роботи у напрямку соціологічних досліджень відносно комплексу заходів, які передбачає Програма, підвищення стандартів та порядку надання соціальних послуг, з метою їх постійного вдосконалення.

Секретар міської ради                                                     О.Ю.ЗАЛЕВСЬКИЙ          
