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ЗВЕДЕНА

таблиця зауважень та пропозицій до проекту регуляторного акта
«Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду
комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади м.Кам’янського»
	№

п/п
	Заявник 
(фізичні та юридичні особи, їх об’єднання)
	Зміст зауважень, пропозицій
	Висновки щодо прийняття (відхилення) зауважень, пропозицій

	1.
	Директор ТОВ «Партнер-Сервіс»
Калініченко Л.Т.
	В п.7.4. Положення необхідно вказати, що рецензія повинна бути виконана за формою, яка визначається Фондом державного майна України
	Правовими підставами для проведення рецензування є Закон України «Про оцінку майна, майнових прав та оціночну діяльність в Україні», та Національний стандарт №1 «Загальні засади оцінки майна і майнових прав». Стосовно форми рецензії, визначеної Фондом державного майна - вона затверджена для використання рецензентами, що працюють у складі Фонду державного майна України, його регіональних відділень та представництв. 
п.7.4.регуляторного акту внесення змін та доповнень не потребує.

	2
	Директор ТОВ «Партнер-Сервіс»

Калініченко Л.Т.
	В п.7.5. Положення не визначено в яких випадках Департамент приймає рішення на повторне рецензування отриманого звіту, не визначені критерії відбору оцінювачів для проведення цього рецензування, не зрозуміло з якою метою Департамент може звертатися до ФДМУ
	Департамент, відповідно до власного Положення, виконує від імені Кам’янської міської ради повноваження власника нерухомого комунального майна, сприяє його ефективному використанню у тому числі шляхом передачі в орендне користування з метою отримання прибутку. Право на місцеве самоврядування може бути обмежене лише в умовах воєнного чи надзвичайного стану.

Законодавством визначено, що рецензування звіту про оцінку майна  здійснюється на вимогу особи, яка використовує оцінку майна та її результати для прийняття рішень, у тому числі на вимогу органів державної влади та органів місцевого самоврядування. Вимоги до рецензентів визначені чинним законодавством, тому дублювати їх у регуляторному акті недоцільно.

Користуючись правом, закріпленим ст.13 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», Департамент має право направити звіт з незалежної оцінки для повторного рецензування, або звернутись до Фонду державного майна України, який здійснює контроль за діяльністю незалежних оцінювачів, для надання фахової оцінки звітам та рецензіям. 
п.7.5.регуляторного акту змін та доповнень не потребує

	3
	Директор ТОВ «Партнер-Сервіс»

Калініченко Л.Т.
	П.8.6 Положення викладений в редакції, яка не відповідає ст.21 Закону України «Про оренду державного та комунального майна»
	ст.21 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» не визначає виключний перелік випадків, у яких відбувається зміна розмірів орендної плати. 

Укладений між сторонами договір оренди в частині істотних умов має відповідати типовому договору оренди відповідного майна. Типові договори оренди майна, що перебувають у комунальній власності затверджують органи місцевого самоврядування. Орендну плату з урахуванням її індексації визначено як істотну умову договорів оренди державного та комунального майна (ст.10 Закону України «Про оренду державного та комунального майна»). 
Методика розрахунку орендної плати за об’єкти, що перебувають у комунальній власності та пропорції її розподілу між відповідним бюджетом, орендодавцем і балансоутримувачем для майна, що перебуває у комунальній власності, визначається органами місцевого самоврядування (ст.19 Закону).

Відповідно до п. 3.6 Типового договору оренди нерухомого та окремо індивідуально визначеного майна, що належить до комунальної власності територіальної громади м.Дніпродзержинська, затвердженого рішенням міської ради від 30.04.2010 № 952-50/VI, розмір орендної плати переглядається на вимогу однієї зі сторін у разі зміни Методики її розрахунку, істотної зміни стану об’єкта оренди з незалежних від сторін причин та в інших випадках, передбачених чинним законодавством. 

Відповідно до ст. 632, 762 Цивільного кодексу ціна в договорі встановлюється за домовленістю сторін. У випадках, установлених законом, застосовуються ціни (тарифи, ставки тощо), які встановлюються або регулюються уповноваженими органами державної влади або органами місцевого самоврядування. Договором або законом може бути передбачено періодичний перегляд, зміну (індексацію) розміру орендної плати за користування майном. 

Крім того, орендна плата за оренду майна державної та комунальної власності є регульованою ціною. Тому законодавча зміна розміру орендних ставок слугує підставою для зміни умов договору оренди в частині розміру орендної плати. 

Внесення змін до Методики, на підставі якої відповідно до умов договору оренди здійснюється визначення розміру орендної плати за майно, що перебуває у комунальній власності є підставою для зміни розміру орендної плати та зміни умов договору оренди в цій частині (з урахуванням передбаченої умовами договору оренди можливості перегляду розміру орендної плати).

Рішенням Конституційного суду України від 16.04.2009 року по справі №1-9/2009 щодо офіційного тлумачення положень ч.2 ст. 19, ст.144 Конституції України, ст. 25, ч. 14 ст. 46, ч.1, 10 ст. 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" визначено, що місцеве самоврядування є правом територіальної громади - жителів села чи добровільного об'єднання у сільську громаду жителів кількох сіл, селища та міста - самостійно вирішувати питання місцевого значення в межах Конституції і законів України.

Конституцією України передбачено форми та засоби реалізації права територіальних громад на місцеве самоврядування і вказано, що органи місцевого самоврядування в межах повноважень, визначених законом, приймають рішення, які є обов'язковими до виконання на відповідній території (ч.1 ст. 144)
Також визначено, що органи місцевого самоврядування, здійснюючи владу і самостійно вирішуючи питання місцевого значення, віднесені законом до їх компетенції, та приймаючи рішення, які є обов'язковими до виконання на відповідній території, зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. Згідно постанови Верховного Суду України від 18.03.15 р. у справі № 3-19гс15Зокрема, унесення законодавчих змін до Методики, за якою розраховують розмір орендної плати за державне майно, є підставою для зміни розміру орендної плати та зміни умов договору оренди такого майна в цій частині. 
Зауваження щодо невідповідності п.8.6 проекту регуляторного акту ст.21 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» в проекті регуляторного акту враховане не буде.




Директор департаменту комунальної власності, 

земельних відносин та реєстрації речових прав 

на нерухоме майно Кам’янської міської ради







С.Г.Журавльов
