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ЗВЕДЕНА

таблиця зауважень та пропозицій до проекту регуляторного акта
„Про затвердження Порядку надання адрес земельним ділянкам та об’єктам нерухомого майна у м.Кам’янському”

	№

п/п
	Заявник 
(фізичні та юридичні особи, їх об’єднання)
	Зміст зауважень, пропозицій
	Висновки щодо прийняття (відхилення) зауважень, пропозицій

	1.
	Департамент муніципальних послуг та регуляторної політики Кам’янської міської ради (Гурська)
від 29.03.2017 
№01-02/536
	Заявником надані наступні рекомендації:

1. Доопрацювати аналіз регуляторного впливу відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 №1151 „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308ˮ в частині визначення кількості суб’єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання та в разі необхідності провести консультації з представниками мікро-та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання (М-Тест).
2. Подовжити термін обговорення проекту регуляторного акта.
	Відповідно до ст.9 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” усі зауваження і пропозиції щодо проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов’язковому розгляду розробником цього проекту. За результатами цього розгляду розробник проекту регуляторного акта повністю чи частково враховує одержані зауваження і пропозиції або мотивовано їх відхиляє. 

1. Замовниками адміністративної послуги з надання адреси земельним ділянкам та об’єктам нерухомого майна є фізичні та юридичні особи, незалежно від форми підприємницької діяльності та віднесення їх до великого, середнього або мікро- та малого підприємництва. При адресації об’єктів суб’єкти господарювання виступають у якості власників (балансоутримувачів) таких об’єктів і не відрізняються від інших власників (балансоутримувачів), що є фізичними (юридичними) особами, за переліком дій та документів, необхідних для здійснення такої адресації, окрім документів, що посвідчують особу замовника.

Управління містобудування та архітектури Кам’янської міської ради (розробник проекту) відповідно до наданих повноважень не здійснює облік суб’єктів господарювання та не проводить поточний контроль за ними, у т.ч. шляхом камеральних та виїзних перевірок.

За інформацією, отриманою від управління статистики у м.Дніпродзержинську (вх. від 31.01.2017 №27-18/44) державними статистичними спостереженнями, які згідно з чинним законодавством проводить це управління, розробка показників, що стосуються адресації земельних ділянок та об’єктів нерухомого майна, не передбачена.

За інформацією, отриманою від Дніпродзержинської об’єднаної державної податкової інспекції ГУ ДФС у Дніпропетровській області (від 13.02.2017 №195/9/0403-0801), суб’єкти господарювання не звітують перед ОДПІ щодо надання (отримання) ним (ними) адрес об’єктам нерухомості. 

Отже ці органи також не задіяні у процесі, визначеному даним регуляторним актом. Тому, внаслідок дії даного регуляторного акта виникнення додаткових окремих витрат для суб’єктів господарювання, окрім наявних на сьогодні, у т.ч. витрат часу, не передбачається. 
Витрати, пов’язані з адресацією земельних ділянок та об’єктів нерухомого майна для суб’єктів господарювання (фізичних та юридичних осіб - власників (балансоутримувачів) об’єктів) не відрізняються від витрат інших фізичних осіб (власників (балансоутримувачів) об’єктів). 

Підсумовуючи викладене, даний регуляторний акт не впливає на сферу інтересів суб’єктів господарювання, як великого так і середнього, мікро- та малого підприємництва.

Цей регуляторний акт лише упорядковує та оптимізує процес надання адрес земельним ділянкам та об’єктам нерухомого майна.

2. Ураховуючи зазначене у п.1 та те, що проект даного регуляторного акта обговорювався на координаційній раді з питань розвитку підприємництва у м.Кам’янському від 04.03.2017, на якому зі сторони представників підприємництва зауважень та пропозицій не було, немає необхідності в проведенні консультацій з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання (М-Тест), і як наслідок – в подовженні терміну обговорення даного регуляторного акта.

	2.
	Департамент економічного розвитку Кам’янської міської ради (Єрмоленко) 
від 30.03.2017 
№06-02/239
	Заявником надана наступна пропозиція:

Виключити п.2 з тексту проекту рішення міської ради „Про затвердження Порядку надання адрес земельним ділянкам та об’єктам нерухомого майна у м.Кам’янськомуˮ.


	У п.4.3.1. та 4.3.3. Порядку надання адрес земельним ділянкам та об’єктам нерухомого майна у м.Кам’янському вже зазначена довідка від департаменту економічного розвитку міської ради про сплату пайової участі у розвитку інфраструктури міста Кам’янське або інформація стосовно незалучення замовника до сплати пайової участі у розвитку інфраструктури міста (якщо замовник згідно з чинним законодавством не залучається до пайової участі у розвитку інфраструктури міста), Управлінням буде виключено п.2 з тексту проекту рішення міської ради „Про затвердження Порядку надання адрес земельним ділянкам та об’єктам нерухомого майна у м.Кам’янськомуˮ.
Пропозиція врахована.


Начальник управління містобудування

та архітектури міської ради – головний архітектор міста
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