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Проєкт
Про втрату статусу дитини,

позбавленої батьківського

піклування, малолітньою

дитиною ***********
Розглянувши документи щодо втрати статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, малолітньою дитиною ********* ********** *********, ***** ******* ******* р.н., встановлено наступне.

Малолітня дитина ********* ******* *******, **** ****** ****** р.н. має статус дитини, позбавленої батьківського піклування, згідно з рішенням виконавчого комітету міської ради від 27.09.2023 №424 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, малолітній *********».
Мати малолітньої дитини гр.********* ******* ******** має високий ступінь втрати здоров’я внаслідок тривалої хвороби, що спричиняє повну нездатність до самообслуговування та залежність від інших осіб і перешкоджає виконанню батьківських обов’язків (висновок лікарсько-консультативної комісії КНП КМР «Міська лікарня №1» від 28.08.2023 №792).

Згідно з рішенням Баглійського районного суду м.Дніпродзержинська
від 13.09.2023 (справа №207/1763/23 провадження №2/207/602/23) батьком малолітньої дитини ***** ******* *********, *** **** **** р.н. визнано гр.********* ******* ******** та 17.10.2023 Павлоградським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Кам’янське Кам’янського району Дніпропетровської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса) видано повторне свідоцтво про народження серія І-КИ №912700.

Відповідно до пунктів 27, 30 постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» (зі змінами), взявши до уваги подання служби у справах дітей Кам’янської міської ради (вх. від 01.11.2023 №12-20/1352), керуючись підпунктом 4 пункту «б» ч.1 ст.34, ч.6 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, виконавчий комітет міської ради 

ВИРІШИВ:

Вважати малолітню дитину ******* ****** *******, *** ***** ****** р.н. дитиною, яка втратила статусу дитини, позбавленої батьківського піклування.

Міський голова                                                                        Андрій БІЛОУСОВ 

